
  Steiermark spezial 
30. september bis 5. Oktober 2018 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Leistungen: 

 Busfahrt im österr. Luxusbus, inklusive aller Mauten & Parkgebühren, und DIETER KRANZ 

 5 x Halbpension im sehr guten 3***-Hotel „ANGERER HOF“ www.angerer-hof.at 

 2 x Mittagessen: 1 x in Graz am Tag 1, 1 x im Kellerviertel Heiligenbrunn samt Uhudlerverkostung 

 1 x Almenland-Stollenkäse-Verkostung, 1 x Steirerkraft-Kürbiskernölverkostung, 1 x Stutenmilchverkostung,  

 1 x Almo-Würstel & Likör, 1 x Schnapsverkostung, 1 x Essigverkostung,  
1 x Schokoverkostung, Eintrittspaket Grasslhöhle + Stoanihaus + Kulm/Keltendorf  
+ Wallfahrtskirche Pöllauberg + Pfarrkirche Weizberg 

 FEISTRITZTALBAHN-Sonderzugfahrt (3 Std) mit der DAMPFLOK Weiz-Birkfeld-Weiz 

 Reiseleitung durch ROBERT BINDER  
 
Reiseverlauf: 
Tag 1: Busfahrt Wien – Graz: Spezialführung mit zusätzlichem Guide; Mittagessen & Freizeit, weiter nach Anger. 
Tag 2: Ausflug St Ruprecht an der Raab, zum Kürbiskernöl – weiter zur Raabklamm: Die Raabklamm, unterteilt in 
Große und Kleine Raabklamm, erstreckt sich von Arzberg bis Mitterdorf und ist mit einer Gesamtlänge von  
17 Kilometer die längste Schlucht Österreichs. Nachmittags Schnapsverkostung in Klettendorf. 
Tag 3: Ausflug Almenland Stollenkäse – Grasshöhle – Teichalm mit Aufenthalt – Almolandhof-Besuch. 
Tag 4: Ausflug Pöllauberg mit Wallfahrtskirche – Apfelland – Stubenbergsee – Kulm/Keltendorf – Bio-
Stutenmilch im Töchterlehof mit Hofbesichtigung. 
Tag 5: Fahrt nach Weiz, Besuch der wunderschönen, hochbarocken Pfarrkirche am Weizberg. Danach Transfer 
zum Bahnhof in Weiz: Hier steht, exklusiv für den Esv Sigwe gebucht, eine eigene Dampflok der 
Feistritztalbahn bereit! Für 3 Stunden genießen wir die Fahrt nach Birkfeld (Aufenthalt mit Schoko- und 
Essigmanufaktur!), mit Aufenthalt zur Wasseraufnahme. Ein echter Höhepunkt der Reise!!!  
Nachmittag rundet ein Ausflug ins Stoani-Haus der Musik den heutigen Tag ab. 
Tag 6: Rückfahrt nach Wien über Heiligenbrunn, Mittagsjause und Uhudlerverkostung im Kellerviertel. Ankunft 
in Wien gegen 17:00 Uhr. Programmänderungen sind ausdrücklich vorbehalten! 

 
Pauschalpreis: 
Preis pro Person im Doppelzimmer: €   769,- pro Person 
Einbettzimmerzuschlag:  €     70,- pro Person  
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiseversicherung inklusive Stornoschutz (ohne Selbstbehalt!) zu EUR 38,- pro Person! 
 

 Allgemeine Stornobedingung der KLUG touristik GmbH, 1020 Wien. Veranstalterverzeichnis 2006/0037. Anzahlung 20 % bei Buchung, Restzahlung frühestens 20 
Tage, spätestens 14 Tage vor Abreise. Die Kundengeldabsicherung gemäß RSV erfolgte bei der Zürich Versicherung AG, 60252 Frankfurt am Main. Garantienummer 

701.013.726.726. Abwickler: Fa. Cover-Direct Versicherungsmakler GmbH, 1130 Wien. Preisstand 25.01.18. 

 
 

          

 
                                                                                Auf eine interessante und unterhaltsame Reise freut sich  

                                                                                                                     Joschi   

 

http://www.angerer-hof.at/

